

今天,正式进入冬季

星报讯(记者 祝亮) 今天,随着强冷空气的到来,我省将正式跨入冬季的大门。昨日,省气象部门发布寒潮蓝色预警,提醒公众注意防范。

密切监视流感活动变化

星报讯(记者 王松青) 冬春季节是人禽流感等突发急性呼吸道传染病的高发季节。记者从省卫生部门获悉,我省正在加强哨点监测,及早发现流感活动异常变化,密切监测病毒变异情况。

铜陵发现超大水泥矿

潜在价值超过120亿元

星报讯(记者 俞宝强) 日前,省地矿局321地质队传来喜讯,该队在铜陵地区探明了两座大型水泥用石灰岩矿床,潜在价值超过120亿元人民币。

淮河干支流蓄水量增3成

星报讯(记者 俞宝强) 面对当前沿淮淮北地区的严重旱情,我省加强水源调度,为抗旱浇灌提供可靠水源保障。目前,淮河干支流河道、湖泊蓄水量20.31亿立方米,比常年同期多3成,地下水可开采量26.1亿立方米。12月1日到4日,全省需要灌溉的1281.82万亩在地农作物,已灌溉715.45万亩。

芜湖大力稳定物价水平

星报讯(记者 王小雨 李青松) 为贯彻落实国务院和省政府文件精神,芜湖市委、市政府统一部署,各相关部门采取有力措施,行动迅速,切实稳定了该市副食品价格水平,保障了市场供应和群众的基本生活。

“茶道、商道、人道、天道”

——《光明日报》两次推出《新安家族》评论专版

中央媒体看安徽

徽商大戏《新安家族》在央视一套热播,不仅引起了广大观众的强烈反响,也受到了业界的广泛关注,中国电视艺术委员会专门组织有关专家、学者、发行人、制作人等对该剧进行深入研讨。11月25日和12月2日,《光明日报》以《茶道、商道、人道、天道》为题,两次整版编发与会专家的主要观点,共刊登有关言论20篇、精彩剧照4幅,并每次配发编者按。

专家们对《新安家族》给予了高度评价。中国文联原副主席仲呈祥认为,“《新安家族》是安徽广电系统的一种文化自觉、文化自信、文化自强的实践行为。”中国传媒大学博士生导师王伟国觉得,“这是一部优秀的电视剧,是弘扬主流价值观的好作

品。”国家广电总局宣传管理司副司长、中国电视艺术委员会副主任兼秘书长王丹彦强调,“这样一部历史正剧,抒写着中国民族经济产生、发展、竞争、沉浮的历史,对我们当代现实的政治经济文化还有着多层影响,从这点来看,该剧的意义就非同一般。”中央电视台节目采购中心采购部主任秦振贵认为,《新安家族》“是有品质、有品格、有品位的好作品”。《中国电视报》影视部主任张斌认为,《新安家族》“配得上‘史诗’这两个字”。

专家们还对《新安家族》的思想内涵和艺术特色等进行了深入地评析。北京大学文化资源研究中心副主任、中文系教授、博士生导师张颐武指出,“商业精神的表现,人性关怀,使得《新安家族》这部戏很厚重,表现出了安徽厚重的文化特色和精神。”《人民日报》文艺评论版主编向兵认为,《新

安家族》在视角上“区别于原来的商战大戏”,“剧情结构、人物塑造和徽商精神也值得关注”。网络评论家司马平邦强调,“《新安家族》似乎是当年的《乔家大院》的一个正面延续,但比之后者,前者更洋气,在汇通天下的金融理想之上,它又添加了在全世界的商业战场上为中国企业争取‘公平商权’的超重量级理念。”网络专栏作家韩浩月指出,“强调儒商精神,是《新安家族》的一大特点。”

专家们也对电视徽军提出了殷切的希望。中国电视艺术家协会理论研究室主任张德祥认为,“安徽有很多丰富的资源可以用电视剧的形式开发和表达出来。”国家广电总局传媒机构管理司司长陶世明说,“这是一个良好的起点”,希望“安徽下一步多拍出更多更好的电视剧奉献给广大电视观众,不辜负安徽这片厚土。”

今后医疗器械价格不再“雾里看花”

本月开始,实行差率和差额“双控”政策

星报讯(记者 王玉) 骨科手术中病人需要的钢板,往往会出现7000元或10000元不等现象。在病人吸氧过程中,使用一次性鼻塞也有0.8元、2元、30元不同价位。今后,像医疗器械这类价格将“有法可依”,各种器械收费不再让病人雾里看花。

近日,省物价局下发了《关于改革药

品和医疗服务价格形成机制的意见的通知》,通知对医疗器械价格进行了细致、科学的规定,今后病人使用医用材料,可以一目了然。

据介绍,通知中明确,凡《安徽省医疗服务价格》除外内容和说明中未明确规定可另外收费的医疗器械,一律不得收费。对单独收费品种管理目录的医疗器械,实

行差率和差额“双控”的办法,即由医疗机构按实际购进价格(中标价格)顺加最高不超过6%的差率作价,单件材料的加价金额不得超过100元。也就是说,如果招投标价格10000元的钢板,按照“双控”办法后,只能卖给病人10100元,而此前的价格至少10200元。

据悉,“双控”政策从本月开始。



双色球2亿元大加奖震撼江淮

双色球,
中国彩民最喜欢的彩票
福利彩票,
中国人的慈善事业

1 加奖连续40期
2 每期加奖500万
3 2元可中1500万

